@bt:u fj-lﬁ ‘SOM‘.:
2y Lo se 285 e B
93 S (2

(106l ¢ 38 amio ) =V Liww

Ll (g 1 slzd s Hls s 93 .MT:MV:\AZK:’M‘JS&)}LQML:’TZXnm}b&fM.\:Suéjé
JJ\.“&.’\.\JLG\)]_ X 1&}3\.&&3) < A,B >= ATMTBM{@%J&}NJ:?@#)J‘)B}A
N e pl sl 035 St by 52 4 (scalar) 513 oo ol 13 ples o doms 9l (S o )

b aw AMTB S uiS @)l By AW Jls, 5 M oo 5le 3 Jls ail
(166 e ¢ 39 amae) — Y fw s

uweux.ﬁ Mb@ﬁw,’\f¢zw\)gﬁ‘uwumb;wSéjjkmwbdw)\sf&)(uupf

(176)‘-«5‘394’5@) —‘ﬂu:mﬂﬁ

CF = by A 4 by A2 + - - 4 by A

(236)‘-«5‘404’5&-&) —\cu.‘imjg

1SS 53 e s A Sl

A= (3 )

das olis

- (:fzészi zs:&é@?))

V=93 S oS



(27 o )lock ¢ 40 amis ) = O s
(o2l Brsn s Apn ol 55> oo 53 a6l das oL

tr(AB) = tr(BA)

(366 lads ¢ 42 4o ) =7 P
b ool B 5y Tsbs s b e o Sle SO A LS (55

1 aip ... a1p1  ain

0 1 ... asn-1 agy
A=1: : :

0O 0 ... 1 p—1n

0 0 0 1

w T sl 5 ol pdo Oasls A dons QLIS iaeen N = 08 dms 0l N = A — [, das Ll 3
AL 2 ) e

(I+N)'=I-N+N*—...4+(=1)"N"
(37 o3led ¢ 42amap) -V i,

S A HLas ol 3y ke 7 SC gl NTHL = OM@M\:SL@)L@MQ&JAWJSL«&N;\

(38 o ke ¢ 42 aeipo ) _/\J;..»J.J
AL e e le SO A US55

aix; Qa2 Q1n
0 ax A2p

A= .
0 0 Anom

at 0 ... 0
B_ 0 ay ... O
0 0 ... a;}n

V=03 G (2 reS



(390 el ¢ 42amap ) — 8w s
015 g W sl B AdS o5 1 > 1SGlp 1ab A7 = 0 8100 80 015 g mile Ko ¢

Cﬁg;juwfjsbA—FBjABjJﬁ.\?Abgm AB:BA-\:SU.&fWJchQLMQOJ‘&\L
s Ol g5

Ye93 S (20



